

## Сретенский мужской хор в Ярославле

2 ноября в концертно-зрелищном центре «Миллениум» состоялся концерт хора Сретенского монастыря. Этот коллектив пользуется огромной популярностью, как в России, так и за рубежом. Сегодняшний концерт не стал исключением. Крупнейший зал нашего города был заполнен. Среди многочисленных слушателей были преподаватели и сотрудники нашего университета.

В самом начале руководитель хора – регент Никон Жила кратко рассказал о коллективе. Он отметил, что все хористы являются профессиональными музыкантами, а также то, что среди них есть великолепные солисты и талантливые композиторы.

Хор представил публике программу «Песни России», в которую вошли русские народные песни, казачьи, военные и многие другие. Нашему вниманию были представлены известные песни, такие как: «Эй, ухнем», «Вниз по матушке по Волге», «В темном лесе», «Русь называют Святою», «Спокойной ночи, Ленинград» и многие другие.

Уже с первых нот русской народной песни «Эй, ухнем», хор погрузил слушателей в удивительный мир хорового искусства. Красивые тембры солистов и хора сливались в едином звучании под управлением выдающегося регента.

Очень трогательно прозвучала песня из кинофильма «Весна на Заречной улице» - «Когда весна придет, не знаю». Удивительный тембр солиста передал всю красоту этой чудесной музыки.

Из военных песен особо тронуло исполнение песни «Когда мы были на войне». На мой взгляд, солисту удалось передать весь смысл песни и затронуть души людей.

В заключение программы хор исполнил песню «Конь», которая, по словам руководителя, обошла весь мир.

Трогателен был выход на сцену двух девочек, которые преподнесли руководителю цветы и выразили благодарность коллективу за прекрасный и интереснейший концерт.

Долгое время публика не отпускала хор, аплодируя уже стоя, и руководитель хора принял решение порадовать нас еще одной песней. Уже с первых аккордов слушатели узнали песню «Я люблю тебя жизнь». Очень проникновенно прозвучал хор, а зал подпевал и аплодировал.

Но и это не стало окончанием концерта. Не прекращая аплодисменты, публика продолжала стоять, и хору ничего не оставалось, как исполнить еще одну известную русскую народную песню «Вдоль по Питерской».

Под долгие несмолкающие аплодисменты хор исполнил «Многая лета» и только на этой торжественной ноте публика попрощалась с коллективом.

Хотелось бы поблагодарить участников и руководителя хора Сретенского монастыря, а так же организаторов концерта, за возможность присутствовать на таком душевном празднике русской песни.

*Теплова Наталья*